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ikinci sorum; bu yöredeki mükelleflerin 1998 ve önceki yıllara ait vergileriyle, 1999 yılı ver­
gilerini terkin etmeyi düşünüyor musunuz? 

Son sorum; 2000 yılı özelleştirme hedefleri konusundaki düşünceleriniz ve hedefi tutturabil­
mek konusundaki yorumlarınız nedir? 

Teşekkür ederim. 
BAŞKAN - Sayın Mehmet Kaya, buyurun efendim. 
MEHMET KAYA (Kahramanmaraş) - Sayın Başkanım, yardımlarınızla Maliye Bakanı Sayın 

Sümer Oral'a aşağıdaki sorularımı sözlü olarak sormak istiyorum, bana söz verdiğiniz için de te­
şekkür ediyorum. 

Birinci sorum; Sayın Bakanım, birçok bakanlıklardaki personel atama ve kadro işlemlerinin 
Maliye Bakanlığında takılıp kaldığı, kadro gösterilemediği için gerekli atamaların yapılamadığı 
hakkında genel bir kanı ve bekleyiş vardır, bu söylemler doğru mudur? Genel atamalarda Maliye 
Bakanlığının bir engellemesi varsa, hangi kadrolarda ve hangi bakanlıklarda oluşmaktadır? Bu ko­
nuda bir açıklama yaparsanız memnun olacağım. 

İkinci sorum; Maliye Bakanlığından, belediyelere yapılan ödemelerde bazı parti, bazı şehirle­
re ve kasabalara daha fazla para ödendiği hakkında bazı belediye başkanlarınca iddiada bulunul­
maktadır; bu, doğru mudur? Eğer, farklı bölgelerdeki farklı belediyelere ödeme varsa, bunun kıs­
tası, ölçüsü nedir? 

Teşekkür ederim. 

x BAŞKAN - Teşekkür ederim. 
Sayın Dayanıklı, buyurun efendim. 
BAYRAM FIRAT DAYANIKLI (Tekirdağ) - Sayın Bakanım, acaba, kamudaki israfı önle­

yecek bir harcama reformunu ne zaman gündeme getireceksiniz? 
Teşekkür ederim. 
BAŞKAN - Teşekkür ederim. 
Sayın Nesrin Ünal?.. Yok. 
Sayın Kaya, buyurun efendim. 
YALÇIN KAYA (İçel) - Sayın Başkanım, aracılığınızla Sayın Bakanımıza aşağıdaki soruyu 

yöneltmek istiyorum. 
Bir işçi yaklaşık olarak 500 milyon Türk lirasına yakın ücret alırken, memurlarımızın çoğun­

luğu yaklaşık olarak 120 milyon lira maaşla geçinmek zorunda kalmaktadırlar. 500 milyon çok de­
ğil; ama 120 milyon, şüphesiz ki, çok az bir ücrettir. Bu çarpıklığı düzeltmek için sayın Maliye Ba­
kanlığımız bu konuda bir çalışma yapıyor mu? 

Teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN - Sayın Tekin, buyurun. 
ALİ TEKİN (Adana) - Aracılığınızla, Sayın Maliye Bakanımıza bir soru sormak istiyorum. 
Ankara trafiğine şöyle bir baktığımız zaman, gözümüze en çok çarpan taşıt çeşidi, arkasında 

siyah plaka olan taşıt çeşitleri. Avrupa Birliğine aday üye olduğumuz şu günlerde, acaba, böylesi­
ne ilkel bir durumdan kurtulmamız gerekmiyor mu? Acaba, bu durumu, bu sorunu ortadan kaldır­
mak için, 237 sayılı Taşıt Kanununda bir değişiklik yapılması Bakanlığımızın gündeminde mi? 

Teşekkür ederim. 
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